



DRUGI MEĐUNARODNI PARTNERSKI SASTANAK U OKVIRU EU PROJEKTA JOINT SECAP

Potpisan sporazum o suradnji na projektu između čelnika jedinica lokalne samouprave otoka Korčule

Sporazum o suradnji na projektu JOINT SECAP - Zajednička strategija za prilagodbu klimatskim promjenama u obalnim područjima (eng. *Joint strategies for Climate Change Adaptation in coastal areas*) potpisali su danas načelnica Općine Vela Luka Katarina Gugić, gradonačelnik Grada Korčule Andrija Fabris, načelnik Općine Blato Ante Šeparović, načelnik Općine Smokvica Kuzma Tomašić i načelnik Općine Lumbarda Igor Kršinić. Sporazum je potpisan u sklopu drugog međunarodnog partnerskog sastanka koji se 18. i 19. lipnja 2019. održava u Veloj Luci.

Sporazumom je između ostalog utvrđeno kako je provedba navedenog projekta od zajedničkog interesa za održivi razvoj otoka Korčule te kao konačni rezultat projekta izrada Zajedničke strategije za prilagodbu klimatskim promjenama otoka Korčule pod nazivom Joint_SECAP. Potpisani sporazum nastavak je suradnje jedinica lokalne samouprave na provođenju zajedničkih projekata važnih za gospodarski razvoj otoka Korčule.

U cilju prikupljanja podataka i izrade procjene rizika vezanih uz klimatske promjene, organizacije radionica i seminara, izrade web platforme te izrade dokumenta - Zajedničke strategije za prilagodbu klimatskim promjenama otoka Korčule - Joint SECAP-a sporazumom je usuglašeno kako će odgovorna osoba za provedbu projekta biti Općina Vela Luka kao koordinator za provedbu projekta na području cijelog otoka Korčule.

Podsjetimo, projekt JOINT SECAP provodi se putem Programa Interreg Italija – Hrvatska. Ukupna vrijednost projekta je 2.094.857,50 €, od čega koristi javno financiranje u 85%-tnom iznosu iz Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 1,780,628.88 €, a ostali dio iz nacionalnog sufinanciranja u iznosu od 314.228,63 €.

Projekt traje 30 mjeseci od 1. siječnja 2019. god. do 30. lipnja 2021. god. Na projektu sudjeluje ukupno 8 partnera. Vodeći partner je Sveučilište Camerino iz Italije, a ostali partneri s talijanske strane su grad San Benedetto del Tronto, grad Pescara i regija Abruzzo. Partneri s hrvatske strane su Istarska Regionalna Energetska Agencija IRENA, Primorsko-goranska županija, Splitsko-dalmatinska županija, SDEWES - Internacionalni centar za održivi razvoj energetike, voda i okoliša te Općina Vela Luka.